



郭士强“探班”易建联

排球联赛第二轮 河南男、女排双双落败

本报讯 全国排球甲A联赛昨天进行了第二轮的角逐,同时客场作战的河南天冠男排和河南郑州高新区女排双双落败,分别以0:3和1:3负于上海男排和四川女排。

作为上一届男排联赛的冠、亚军,昨天的沪豫之战是一场强强对话,虽然曾经多次负于对手,但客场作战的河南队丝毫不怯场,在开场阶段打出了如虹气势,一度大比分领先对手,然而在关键时刻却接连出现失误,被对方连连得分,最后以24:26输掉了第一局。大好形势下反胜为败,这大大影响了河南队的士气,在后面两局中兵败如山倒,以14:25和16:25连丢两局,最终0:3告负。

周日还在主场迎战天津队的河南女排,两天之后就长途奔波至成都客场挑战四川队,这让队员们的体能状态面临着极大的挑战。而面对坐拥主场之利的对手,河南姑娘们打得还是非常顽强的,在先失一局的情况下,以25:23扳回一局。但随后的比赛中,体能制约了队员们的发挥,以19:25、18:25连丢两局,负于对手。

晚报首席记者 郭韬略

国家武术研究院成立专家委员会 我省武术名家梁以全入选

本报讯 昨天上午,国家武术研究院专家委员会成立大会暨首批专家聘任仪式在北京人民大会堂隆重举行,查拳、梅花刀、锁口枪名家张文广,散打名家夏柏华,杨氏太极拳第四代传人杨振铎等18位武术名家成为首批被聘的专家,我省少林派名家、登封鹤坡武术专修院创始人梁以全先生也名列其中。首批专家是经过严格的标准和程序之后产生的,专家委员会今后将致力于武术科研和学术活动,为武术发展决策提供科学依据。首批专家的正式聘期从2010年1月1日起,任期4年。梁以全先生是我省的少林派名家,也是目前河南武术界唯一的国务院专家津贴享受者,此次也是河南唯一一名入选专家委员会的专家,他一手创办的少林鹤坡武术专修院目前已是国内著名的武校,多年来为社会各界培养了数以万计的武术人才。

晚报首席记者 郭韬略

据新华社电 因膝伤和唇伤连续错过了24场比赛的易建联,昨日在伤愈后首度参与了新泽西网队的合练。他表示自己已做好两天后主场对森林狼队时上场比赛的准备。

易建联当日与队友一起进行了3个小时的训练,浑身汗淋淋的易建联在场上的表现看不出有何不适。不过,队友们知道他刚复出,因此在与他的身体对抗中有所保留。

易建联在谈及两天后的比赛时说:“我已

战况:国王在落后35分的情况下102:98逆转公牛。在NBA历史上,最大的逆转纪录是爵士在1996年11月27日创下的,当年他们在落后36分的情况下逆转掘金。

要点:国王新秀埃文斯在最后一节拿下11分,全场贡献23分8个篮板。

知道埃文斯是谁吗?

“他就是下一个魔术师”



2009年6月22日,当国王总经理杰夫-佩特里用手中的4号签选中来自孟菲斯大学的泰瑞克·埃文斯时,现场所有的人都瞪大了眼睛,因为那个来自西班牙的金童卢比奥还在一旁静静地坐着。那一刻,愤怒的国王球迷已经把“脑残”两个字送给了佩特里。也许,会有一位幽默的球迷说:“杰夫啊,你的人生就是个杯具”。

但是,如果你能了解埃文斯的成长历史,或许不会那样早地下结论。埃文斯在很小的时候就已经显露出篮球天赋,而他为了磨练运球功力,将右手用一根绳绑着,只能用左手运球,练熟了以后,再换一只。

经准备好了,再和全队训练一次就没问题了。”他表示,由于唇伤让他额外地多休息了一段时间,这让他的膝伤恢复得更好,“我现在感觉一切都很好”。

去年夏天一手把易建联从雄鹿队拉到网队的总经理、现网队过渡期主帅范德维奇,谈及这位来自中国的弟子时说,已六七周没打比赛的易建联非常渴望参赛,球队会作出判断,适时地派他出场。

天赋+努力,这样的人不会被埋没。果然,让人闭嘴的时刻到了。

昨天,埃文斯把一场悲剧送给了自己的大学师兄罗斯的公牛队:在落后35分的情况下,率领国王队完成逆转,创造了NBA历史上第二大翻盘纪录。埃文斯在第四节的最后时刻得到9分,是这场大戏中逆转当仁不让的主角。

如果仅仅是一场逆转就让人改变看法,显然是太为难大家。不过,埃文斯做得可不止这些。这场比赛前,国王队碰上了雄鹿队。埃文斯在最后0.9秒压哨进球绝杀雄鹿,赢得了和那个横空出世豪取55分的詹宁斯的最佳新秀对决。

上赛季NBA赛场上还有3位中国球员身影,可本赛季姚明因脚部手术整个赛季报废,孙悦被尼克斯队放弃,易建联就成了目前唯一征战在NBA赛场上的中国球员。

然而,本赛季职业生涯刚入佳境的易建联在代表网队打了4场比赛后于11月2日膝部受伤;本月初正当他准备复出时,他的上嘴唇在队内训练中被队友误伤,医生用了50针才缝合好他的伤口。为此,他复出的日期又推迟了两周。

“如果人们以前不知道埃文斯,那现在所有的人都知道了埃文斯了。他就是下一个魔术师。”国王老板马鲁夫掩饰不住对部下的喜爱。而美国媒体已经迫不及待地把他与奥斯卡·罗伯特森、乔丹和詹姆斯相比,因为按照现在的态势发展,埃文斯很有可能在新秀赛季写下20+5+5的数据,而这个数据只有前面的三位前辈完成过。难得的是,埃文斯依然保持着清醒:“我能说的是,我们战斗到了最后一刻。我只是尽量保持攻击性,不放弃任何努力。”如此谦虚,你只能感叹,这个年轻人真是前途无量。

晚报记者 薛军 述评

健康资讯

“椎间盘突出” 治一个好一个

在北戴河高级疗养区,陈锦云被尊为上宾,很多人认为不能治的病,他能治,特别是椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生、压缩性骨折,头晕腰痛手脚麻木、走不远路、关节僵硬变形的患者,不管病情有多重,病史有多久,用他研制的“透骨祛痛贴”都能快速康复,原来躺着的,自己能站起来,原来能站的自己能走甚至能跑起来……急性发作期24小时就能见效,1-2周可恢复正常生活,不怕病重,越重效果越快,手术失败瘫卧在床者也经常有奇迹发生。

一个疗程20天,根据病情轻重需8-15盒。每盒4贴仅售69元,迎新年首次购买的患者可享受体验价49元! 骨病专线:0371-66197939

郑州金水路与经八路交叉口向北5米玉安堂有专业人员服务,市内送货,外地邮寄,货到付款!

结石

测绘医院杨玉峰主任新疗法主治各种结石、胆囊息肉、胆囊炎,疗效确切,以B超为证。

电话:0371-67930038

中医世家专治皮肤顽癣

老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固型皮癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、扁平苔藓、体股癣、皲裂症、带状疱疹、外阴白斑、乳腺增生、淋巴结核、骨结核等,经多个国家临床验证后授予“国际医学特色诊疗专家”金牌。

郑重承诺:愈后发卡,十年内复发享受免费。电话:65280987 68632868(节假日不休)

地址:华山路与淮河西路交叉口西行300米路南千休所门诊部皮肤科(院内一楼)

80元治疗过敏性鼻炎

鼻痒 鼻塞 流涕 打喷嚏一次见效,80元验证真实疗效。

武警机关门诊三楼 0371-66339120

鼻炎 咽炎一绝

治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎,本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效,三针康复,不手术、无痛苦,愈后不复发。不愈退款。

13733178003

攻克糖尿病

用事实说话 凭本人化验报告 每天让10名重症患者免费验证治疗 65326830

咳喘首免治本

广安医院哮喘科,采用新技术针罐奇穴加药物三联疗法,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗和检验过敏原均免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。郑州市大学南路航院南300米。0371-66087697

新技术治疗静脉曲张

静脉炎、老烂腿

我院采用全新技术,HDL股动脉穿刺冲击疗法,不开刀治疗静脉炎、脉管炎、老烂腿,一次见效,短时间内即可康复。静脉曲张一次根除不复发,签约治疗,以证疗效。

电话:0371-66333326

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用病灶处用药,快速根治,提高免疫力

主治过敏性鼻炎肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聩 研究院二楼 省市医保 电话:66561533

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371-67950192

老中医专治 痤疮 青春痘

我院有把握根治顽固性痤疮、青春痘,只需15-30天用药,即可治愈。承诺治疗,无效全额退款。

电话:0371-86120120 55518120

二元试除灰指甲

灰指甲(指甲增厚变形,呈灰白、青黑、污黄色,发空)上的真菌冬季繁殖减慢,最容易被灭杀,灰指甲冬季最好除。

全国连锁 -- “健甲堂”, 口用美国manipro无痛清除灰指甲、健甲堂洗液浸泡深透杀菌、每七天护理一次,一个月可长出新甲。

12月23-27日到健甲堂者,只需二元即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲一次。

1店:中原路京广路口向西200米路北 2店:东明路纬二路口西南角(认准健甲堂)

阳痿早泄克星

阳痿早泄是性激素内分泌和性神经机能低下紊乱所致。河南省中医离退休专家门诊部针灸科绝招治本,十天内从根本上治好久治不愈之阳痿早泄顽症,华夏一绝。可边交费边治疗边体会疗效,也可签协议,不愈双倍退款。13623826182

火车站乘603在城东路东里路下车即到